
４ ３ ２ １ わからない

1 学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えている ４ ３ ２ １

2 学校は、保護者や地域の声や願いに応える教育活動を行っている ４ ３ ２ １

3
学校は、教育活動の内容等を、各種たより、ホームページ、授業参観、説明会等で知らせるよう
に取り組んでいる

４ ３ ２ １

4 学校は、小中一貫教育やキャリア教育等の特色ある教育活動に取り組んでいる ４ ３ ２ １

5 学校は、校内外の清掃が行き届き、学習環境が整っている ４ ３ ２ １

6 学校の対応（電話、接客、事務処理等）は、適切である ４ ３ ２ １

7
学校は、安全管理や不審者の侵入を防ぐ対策が整っているまた、事故防止や防災に配慮してい
る

４ ３ ２ １

8 学校は、保護者・地域等との連携のもとで教育活動を進めている ４ ３ ２ １

9 学校は、確かな学力の向上・定着に取り組んでいる ４ ３ ２ １

10
学校は、聞くこと、話すこと、書くこと等、言語活動を取り入れて工夫し、分かりやすい授業づくり
に努めている

４ ３ ２ １

11 生徒は、学習のルールをきちんと身につけ落ち着いて授業に取り組んでいる ４ ３ ２ １

12 学校は、子どもの能力や努力を適正・公正に評価している ４ ３ ２ １

13 お子さんは、毎日楽しく充実した学校生活を送っている ４ ３ ２ １

14 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる ４ ３ ２ １

15 先生方は、生徒の間違った行動を適切に指導してくれている ４ ３ ２ １

16 生徒は、挨拶ができ、身なりを整え、ルールに従って行動している ４ ３ ２ １

17 学校は、生徒の将来の進路や職業の適切な指導を行っている ４ ３ ２ １

18 学校は、進路情報を適切な時期に家庭へ提供している ４ ３ ２ １

19 学校行事の内容は、生徒の成長や発達段階に応じたものになっている ４ ３ ２ １

20 学校は，生徒の主体性を育てることに努め、生徒会の活動は活発である ４ ３ ２ １

21 学校行事に生徒が楽しく参加している ４ ３ ２ １

22 学校は、部活動の活性化に努めている ４ ３ ２ １

23 部活動は、保護者と連携して行われている ４ ３ ２ １

24 生徒は、部活動に積極的に参加している ４ ３ ２ １

25 学校は、PTA活動が盛んである ４ ３ ２ １

26 保護者は、今年度のPTAの活動内容や様子等を理解している ４ ３ ２ １

27 保護者は、PTA作業、学級レク等に積極的に参加している ４ ３ ２ １

28 授業参観､教育懇談､進路講演等は可能な限り参加している ４ ３ ２ １

29 家庭では、学校のことをよく話題にしている ４ ３ ２ １

30 お子さんは、読書の習慣が身についてきている ４ ３ ２ １

31 お子さんは、家庭学習の習慣が身についてきている ４ ３ ２ １

32 学校からのお知らせ等は、毎回届いている ４ ３ ２ １

33 正しい言葉遣いや身なり、態度等について家庭でのしつけが充実している ４ ３ ２ １

　ご協力ありがとうございました。令和4年7月15日（金）までに担任へご提出ください。

＜　４：そう思う 、３：ややそう思う 、２：あまり思わない 、１：思わない　＞

令和４年度学校評価アンケート（保護者用）
　本アンケートは、お子さんの中学校生活が生き生きとしたものなるよう、今後の学校教育活動の充実・改善を図るための資料といた
します。回答欄の４～１のいずれかの数字に○を一つだけおつけください。判断が難しい場合には「わからない」に○をおつけくださ
い。

お子さんの学年（　　１　年　・　２　年　・　３　年　　）　　　　クラス（　　1組　・　2組　・3組　・4組　　）

☆その他、本校をさらによくするための学校に対するご意見・ご要望・ご感想等がありましたらお書きください。


